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Святіший Патріарх Сербський Порфирій: гоніння
та антицерковний терор на Україні набувають
все більшого розмаху

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 20.07.2024. Ієрархи, клір та вірний народ Української Православної
Церкви зазнають відкрити гонінь, які проти них нещадно чинить українська влада. Про це йдеться
в листі Святішого Патріарха Сербського Порфирія, направленому у відповідь на звернення
Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, в якому розповідалося про кричущі випадки
переслідування в Україні православних ієрархів, священнослужителів і мирян, про заборону та
блокування новинних інтернет-ресурсів, які висвітлювали політику влади щодо підготовки до
ухвалення у другому читанні законопроекту № 8371, метою якого є фактична заборона Української
Православної Церкви. 

 «Замість того, щоб усіма силами намагатися зупинити збройний конфлікт двох братніх народів,
народжених у життя вічне в одній хрещальній купелі, лиходії, керовані отруйною ненавистю
лукавого, не припиняють спроби знищити останній бастіон їхньої єдності в любові Господній –
Українську Православну Порфирій. – Її ієрархи, які не тільки відкрито і безстрашно викривають
зловмисність безбожної влади, але в нинішніх обставинах більше за інших страждають як вірні



пастирі Церкви Христової, стають фігурантами сфабрикованих судових процесів і засуджуються
до покарань, передбачених за скоєння наймерзенніших злочинів. Їхні непохитні ревнощі у вірі та
служінні народу Божому найточніше висловлюють слова священномученика Ігнатія Богоносця: «Я –
пшениця Божа. Нехай змелють мене зуби звірів, аби став я чистим хлібом Христовим». Знаючи
їхню готовність до самопожертви і мужність протистояти будь-якій несправедливості, відчуваємо
братський обов'язок і обов'язок свідчити перед усім світом про їхні страждання, що, Ваша
Святосте, улюблений брате у Христі, завжди творимо в молитві та надії на Господа». 

 З великим жалем Предстоятель Сербської Православної Церкви констатував, що стогнання
православного українського народу, вірного своїй канонічній Церкві, «не досягають тих, у чиїх
руках зосереджена влада і хто здатний вплинути на правителів України, щоб зупинити гоніння та
антицерковний терор, які набувають все більшого розмаху». . 

 Нинішній конфлікт «використовується як привод для здійснення плану про остаточну заборону
діяльності Української Православної Церкви з метою передачі всього духовного і матеріального
капіталу, який вона має, в руки псевдоцеркви», зазначив Його Святість. Він висловив побоювання,
що в цих умовах «теперішнє тяжке становище наших православних братів і надалі
погіршуватиметься», а також нагадав про важливість мирного вирішення збройного конфлікту. 

 «Ми будемо й надалі прагнути при будь-якій зручній нагоді звертати увагу християнської та
міжнародної громадськості на їхні страждання, закликаючи всі впливові інституції припинити
заплющувати очі на всі злодіяння, які чинять протягом останніх місяців і років проти Української
Православної Церкви, і, зрештою, вжити заходів , щоб покласти межу цьому беззаконню», –
наголосив Предстоятель Сербської Православної Церкви, запевнивши в молитвах за Українську
Православну Церкву та стражденний вірний народ. 

 «Предвічний Логос Божий що воскрес із мертвих нехай виллє рясні благословення на
багатостраждальну Українську Православну Церкву та її Матір, Святішу Руську Православну
Церкву, а Вам, Ваша Святосте, як і всій ієрархії, кліру і віруючим, нехай пошле всякий дар благий з
невичерпної і вічної Своєї ризниці!» – йдеться у листі Святішого Патріарха Сербського Порфирія. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91995/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

